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Původně plánovaný červnový termín již tradičního sousedkého festivalu Žižkovské mezidvorky byl z
důvodu celosvětové pandemii přesunut na neděli 13. září. Festivalový 9. ročník nemá podzimní datum
konání poprvé, v minulých letech již takto proběhl několikrát a organizátoři se tak těší na příjemnou
atmosféru konce léta mezi žižkovskými pavlačemi.

Letos se zapojilo 11 dvorků, zahrádek a dvorečků, které byste všechny našli na dolním Žižkově. Tato
historická část města je sama o sobě jedinečnou a zajímavou lokalitou, jejíž genius loci oslovuje od
nepaměti nejen Pražany, ale k vidění láká i mnoho turistů. Žižkovské mezidvorky jsou tak jednou z mála
událostí, kde se návštěvníci mohou podívat i na místa, která by jim byla za normálních okolností utajena.
Takových dvorečků je na Žižkově celá řada a na podzim se tam můžete podívat na dvorek Betlémské
kaple, na tajnou zahrádku u nového bistra Řepánek v domečku nebo na soukromý dvoreček v
Jeronýmově ulici 5.

Již tradičně se program bude odehrávat i na pavlačemi zdobené zahrádce kavárny My Coffe Story, na
kulturou plné střeše Přestupní stanice, na dvorečku Galerie Prokopka, na oblíbené zahrádce Mon Ami
či na dvorku Clown&Bard nebo Brix bar&hostel. Nově se do festivalu zapojila i zahrádka pod korunami
stromů kavárny Vin Caffé a v Locked In Prague pro zájemce přichystali venkovní únikovku, která své
účastníky provede po místě konání festivalu, tedy po Žižkově.

Festival bude letos opět plný hudby, umění a různých workshopů. Návštěvníci tak mohou okusit od všeho
trochu a zkrátka nepřijdou ani děti, na které čeká spousta zábavy. Hry, originální festivalové omalovánky,
divadlo nebo třeba workshop animace určitě nadchne každého malého návštěvníka. Celý festival letos
propojí festivalová soutěž, která bude probíhat na sociálních sítích Žižkovských mezidvorků a v níž si
účastníci mohou přijít na originální festivalá trička nebo plátěnky s nezaměnielným rukopisem ilustrátorky
Lucie Bax. Na stejném místě najdete podrobné  informace a aktuální program festivalu, včetně festivalové
mapky.

Letošní ročník festivalu se uskuteční za podpory MČ Prahy 3.
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Reportáž z posledního ročníku zaznamenaná Českou televizí
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